

Фоторепортаж



ят еще лет триста. Этого никто не ждал, поэтому мы сейчас хотим сохранить находку.

«Это исторически важно не только для нашего храма, но и для всего города!» - считают в местной православной общине, обещая арамильцам, что сделают крыльцо точно так, как было раньше.

- Со временем люди увидят красивое крыльцо, внутри, как и положено, будет отреставрированный притвор, словом, как в старину, - подчеркивает священнослужитель. – Конечно, все это займет какое-то время. Но прихожане помогают, поэтому работа сейчас идет, по мере сил и возможностей.

По предположению арамильского духовенства, у людей в советские годы не было выбора, как делать крыльцо, поэтому вряд ли они стремились во что бы то ни стало сохранять историческое сооружение. Возможно, колонны тогда были оставлены для удобства строителей – опоры позволяли не устанавливать новые стойки и между ближайшими четырьмя столбами выложить кирпичные стены. Скорее всего, если бы их убрали, работы предстояли бы куда более масштабными и, конечно же, трудозатратными. «Не будем судить однозначно, может, действительно, кто-то хотел сохранить историю, но, скорее всего, наши предшественники – служители церкви и прихожане – просто хотели сэкономить», – полагает иеромонах Тихон.

Максим ГУСЕВ,
фоторепортаж
Олега БАЖУКОВА

